
704886.NL PE 401.318

SCHRIFTELIJKE VRAAG E-0431/08
van Vittorio Agnoletto (GUE/NGL), Roberto Musacchio (GUE/NGL), Vincenzo Aita (GUE/NGL), 
Alfonso Andria (ALDE), Alessandro Battilocchio (PSE), Giovanni Berlinguer (PSE), Giusto Catania 
(GUE/NGL), Giulietto Chiesa (PSE), Luigi Cocilovo (ALDE), Paolo Costa (ALDE), Claudio Fava 
(PSE), Francesco Ferrari (ALDE), Monica Frassoni (Verts/ALE), Donata Gottardi (PSE), Lilli Gruber 
(PSE), Umberto Guidoni (GUE/NGL), Sepp Kusstatscher (Verts/ALE), Andrea Losco (ALDE), Luisa 
Morgantini (GUE/NGL), Pasqualina Napoletano (PSE), Pier Antonio Panzeri (PSE), Lapo Pistelli 
(ALDE), Gianni Pittella (PSE), Vittorio Prodi (ALDE), Marco Rizzo (GUE/NGL), Guido Sacconi (PSE), 
Luciana Sbarbati (ALDE), Gianluca Susta (ALDE), Patrizia Toia (ALDE), Donato Tommaso Veraldi 
(ALDE) en Nicola Zingaretti (PSE)
aan de Commissie

Betreft: ThyssenKrupp-fabriek in Turijn

Zeven arbeiders zijn afgelopen december omgekomen tijdens een vreselijk bedrijfsongeval in de 
vestiging van ThyssenKrupp in Turijn. Deze ware tragedie voltrok zich niet in een kleine fabriek, maar 
bij een grote multinationale onderneming. 

In aanmerking genomen:

- dat de Europese Unie zich altijd heeft bekommerd om problemen van veiligheid op het werk;
- de regelgeving aangaande wettelijke aansprakelijkheid van ondernemingen;
- het verslag Glenis Willmott (A6-0518/2007) betreffende gezondheid en veiligheid op het werk, 
dat op 15 januari door het Europees Parlement is aangenomen ;
- alsmede recente berichten in de Italiaanse pers volgens welke uit een intern document van 
de onderneming ThyssenKrupp kan worden opgemaakt dat de multinational van plan is straffen op te 
leggen aan werknemers die in publicaties commentaar hebben gegeven op de tragedie;

acht de Commissie het niet noodzakelijk onmiddellijk een onderzoek naar de situatie in te stellen en 
dienovereenkomstig beschikkingen uit te vaardigen, in het bijzonder door zich voor te nemen een 
inspectie ter plaatse uit te voeren?


